C:# Trouver un produit (3 x 2) Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Un practice de golf passe par 896 balles de golf par jour. Combien de balles de golf
traverseraient-ilsen 23 jours ? 1
2.
2) Chague heure, une entreprise de soupe produit 960 litres de soupe. Quelle quantité de
soupe I'entreprise aurait-elle préparée apres 95 heures ? 3.
4.
3) Simone ramassait des canettes pour les recycler. En'5 mois, il avait collecté des sacs 641
avec des canettes 32 al'intérieur de chague sac. Combien de canettes avait-il au total ? 5.
6.
4) Un magasin de bonbons avait 907 étageres vides. Si chague étageére peut contenir 36
morceaLix de bonbons, de combien de piéces au total auraient-elles besoin pour remplir 7.
toutes les étageres ?
8.
5) Un compartiment de bateau de croisiére peut contenir 626 bagages. Si un navire avait 65
compartiments, combien de bagages peut-il contenir ? 9.
10.
6) Un district scolaire acommandé 544 nouveaux manuels de sciences. Si chague manuel
contenait 34 pages, combien de pagesy a-t-il au total dans tous les manuels ?
7) Une entreprise de tonte de pelouse avait 606 clients. Si chaque client payait 87 dollars par
an, combien gagnerait-il ?
8) Une salle de cinéma vend 324 seaux de pop-corn par jour. Si chague seau contient
95 morceaux de pop-corn, combien vendent-ils par jour ?
9) Une école a acheté 731 boites de papier informatique pour le laboratoire informatique.
Chaque boite contenait 32 feuilles de papier. Combien de papier ont-ils acheté au total ?
10) Une chaine de pizzas utilise 679 grammes de fromage sur ses pizzas. Sils vendaient des
pizzas 32, combien de grammes auraient-ils utilisé ?
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Ch Trouver un produit (3 x 2) Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Un practice de golf passe par 896 balles de golf par jour. Combien de balles de golf
traverseraient-ilsen 23 jours ? 1 20 608
2. 91 200
2) Chague heure, une entreprise de soupe produit 960 litres de soupe. Quelle quantité de
soupe I'entreprise aurait-elle préparée apres 95 heures ? 3. 20512
4. 32 652
3) Simone ramassait des canettes pour les recycler. En'5 mois, il avait collecté des sacs 641
avec des canettes 32 al'intérieur de chaque sac. Combien de canettes avait-il au total ? 5. 40690
6. 18 496
4) Un magasin de bonbons avait 907 étageres vides. Si chague étageére peut contenir 36
morceaux de bonbons, de combien de piéces au total auraient-elles besoin pour remplir 7. 52 722
toutes les étageres ?
8. 30 780
5) Un compartiment de bateau de croisiére peut contenir 626 bagages. Si un navire avait 65
compartiments, combien de bagages peut-il contenir ? 9. 23 392
10. 21728
6) Un district scolaire acommandé 544 nouveaux manuels de sciences. Si chague manuel
contenait 34 pages, combien de pagesy a-t-il au total dans tous les manuels ?
7) Une entreprise de tonte de pelouse avait 606 clients. Si chaque client payait 87 dollars par
an, combien gagnerait-il ?
8) Une salle de cinéma vend 324 seaux de pop-corn par jour. Si chague seau contient
95 morceaux de pop-corn, combien vendent-ils par jour ?
9) Une école a acheté 731 boites de papier informatique pour le laboratoire informatique.
Chaque boite contenait 32 feuilles de papier. Combien de papier ont-ils acheté au total ?
10) Une chaine de pizzas utilise 679 grammes de fromage sur ses pizzas. Sils vendaient des
pizzas 32, combien de grammes auraient-ils utilisé ?
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C:# Trouver un produit (3 x 2) Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
52 722 23 392 40 690 20 512 20 608
21 728 32 652 91 200 30 780 18 496 1.
1) Un practice de golf passe par 896 balles de golf par jour. Combien de balles de golf 5
traverseraient-ils en 23 jours ? '
3.
2) Chague heure, une entreprise de soupe produit 960 litres de soupe. Quelle quantité de
soupe |'entreprise aurait-elle préparée aprées 95 heures ? 4.
5.
3) Simone ramassait des canettes pour les recycler. En5 mois, il avait collecté des sacs 641
avec des canettes 32 al'intérieur de chague sac. Combien de canettes avait-il au total ? 6.
7.

4) Un magasin de bonbons avait 907 étagéeres vides. Si chague étagere peut contenir 36
morceaux de bonbons, de combien de piéces au total auraient-elles besoin pour remplir 8.
toutes les étageres ?

5) Un compartiment de bateau de croisiére peut contenir 626 bagages. Si un navire avait 65

compartiments, combien de bagages peut-il contenir ? 10

6) Un district scolaire acommandé 544 nouveaux manuels de sciences. Si chague manuel
contenait 34 pages, combien de pagesy a-t-il au total dans tous les manuels ?

7) Une entreprise de tonte de pelouse avait 606 clients. Si chague client payait 87 dollars par
an, combien gagnerait-il ?

8) Une sdlle de cinéma vend 324 seaux de pop-corn par jour. Si chagque seau contient
95 morceaux de pop-corn, combien vendent-ils par jour ?

9) Une école a acheté 731 boites de papier informatique pour le laboratoire informatique.
Chaque boite contenait 32 feuilles de papier. Combien de papier ont-ils acheté au total ?

10) Une chaine de pizzas utilise 679 grammes de fromage sur ses pizzas. Sils vendaient des
pizzas 32, combien de grammes auraient-ils utilisé ?
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